
В Кемеровской области перед судом предстанет бывший сотрудник полиции, обвиняемый в получении взятки от работника похоронного агентства

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего бывшего помощника оперативного дежурного одного из отделов полиции г. Кемерово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в апреле текущего года к обвиняемому обратился ритуальный агент с просьбой за денежное вознаграждение сообщать адреса, с которых поступают сообщения об обнаружении тел умерших граждан. Полицейский согласился, попросил за каждый заключенный договор об оказании ритуальных услуг передавать ему 2,5 тысячи рублей. В общей сложности с апреля по июль 2017 года работник похоронного агентства перевел на карточку полицейскому более 12 тысяч рублей. Данная информация стала известна сотрудникам ОРЧ собственной безопасности ГУ МВД России по Кемеровской области, которые пресекли незаконную деятельность полицейского.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 ноября 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1183196>